Benka cobpana 10 opexoB, NPo KOTOPbIE M3BECTHO TOMNbKO TO, YTO OHM BMecTe BecAT 100 rpamm 1 HM OgWH 13

opexoB He BecuT bonee 12 rpamm.CmoxeT nu benka pasnaTtb

3TV Opexu OByM CBOMM Benbyatam Tam Tak,4ToObl HUKTO N3 HUX He obugerncs (OHM MoryT obngetbcs, ecnm oguH

N3 HUX NONY4nT:

a) xota 6bl Ha 10 rpamm GonbLue Apyroro) [oTBET: eCTb Takon Habop, NpPN KOTOPOM KTO-HMOYAb 06a3aTenbHO

obnanTtcs]

©) 6onee yem Ha 10 rpamm MeHbLUE YeM OpaT [OTBET: Bcerda ygactcd caenaTb Tak, UTO HUKTO He obuaunTces]

10x 10 H
11x9+1 He 5x11 | 4x11 1

12x7(84)+10x1(94)+4x1+2x1 12x5 | 12x2+16

CNYYAN 1

NyCTb Pa3HOCTb MeXay 2-Ma Kyykamu ctana 11

ecnu B BornbLUen Kyyke ecTb opex MeHblle 11, Mbl ero NnepekMHeM B MEHbLLYHO U HUKTO He
obnantcs

ecnu B GonbLuen Ky4yke HET opexoB MeHblle 11, nepekmabiBaeHme 13 6onbluen B MeHbLUY 11
I opexa Bce paBHO COXPaHUT pasHuLy Mexay Kydkamu B 11

paccmartpuBaeM Criydamn, YTO U B MEHbLUEN Ky4Ke HET M3HadanbHO HUKOrO MeHbLle 11, 4ToObl
Henb3s 6blno ypaBHoBecUTb, 3abpaB 11 r n3 6onblen n otaas MeHblle 11 r B BonbLUYHO

BCe Oopexu He MeHbLlue 11

11x+12y=100, x>0, y>0

11x=100-12y

11x=4(25-3y) => x genutca Ha 4=> x=4 unn 8

HET KOHTCTPYKLUWUN rae BCceX opexm He MeHblue 11, Ham He yaacTcs NoCTPouTb NpUMep, B
KOTOPOM KakK HU packuibiBan opexu B NyHKTe 6 kTo-Hnbyab obsizatensHo obuautca

CNYYAN 2

MyCTb Pa3HOCTb MeXAy 2-MH Kyykamu ctana 12
ecnu B GonbLUEen Ky4yke ecTb Opex MeHblue 12 n
6onble 1, Mbl €ro NepPeKMHEM B MEHbLLYIO U
HUKTO He obuantcs

€Cnu 3TOT opex paBeH 1, Mbl ero nepeHnv B
MeHbLUYIO Ky4Ky 1 npugem k CITYHARO 1

ecnu B BornbLUEN Ky4Yke HET OpeXoB MeHbLUe 12,
nepekvabliBaeHne n3 6onbLuen B MeHbLUYO 121
opexa BCe paBHO COXPaHWUT pasHuLy Mexay
Kyykamu B 12

B 6onblLuen Ky4ke nsHadanbHO Bce no 12, Toraa B
MEHbLLEWN Ky4yKe Mbl AOIMKHbI TpeboBaTh, YTOObI
Bce ObINN HEe MeHblle 12

CNYYAN 3

MyCTb Pa3HOCTb MeXay 2-Msi Kydkamu ctana
Gonblie 12

nobon opex n3 6onbLuen Ky4km yMeHbLINT
pas3HOCTb BOosbLUEN N MEHbLUEN Ky4YeK



